
Söderortsvisionen

Info via

Alternative Total Percent
Mailinbjudan från Stockholm Business Region 51 94,44444444
Nyhetsbrevet Företagsplats Stockholm 2 3,703703704
Stockholm Business regions websida 1 1,851851852

Vad tycker du om kvaliteten på dagens frukostmöte?

Alternative Total Percent
6 Högsta betyg 5 6,849315068
5 42 57,53424658
4 24 32,87671233
3 2 2,739726027
2 0 0
1 Lägsta betyg 0 0

Hur viktigt tycker du att arbetet med Söderortsvisionen är för dig och ditt företag?

Alternative Total Percent
6 I högsta grad 28 37,33333333
5 31 41,33333333
4 11 14,66666667
3 4 5,333333333
2 1 1,333333333
1 Inte alls 0 0

Hur nöjd är du med möjligheten att nätverka?

Alternative Total Percent
6 I högsta grad 15 20
5 32 42,66666667
4 20 26,66666667



3 4 5,333333333
2 4 5,333333333
1 Inte alls 0 0

Info via

Alternative Total Percent
Innovatör och entreprenör 6 8,450704225
Egen företagare 17 23,94366197
Anställd 48 67,6056338

Har du varit på några av Stockholm Business Regions tidigare frukostmöten?

Alternative Total Percent
Inga tidigare 24 32
1 möte 11 14,66666667
2-3 möten 16 21,33333333
4-6 möten 13 17,33333333
7 möten eller fler 11 14,66666667


